
Мій «trip» у Великобританію 

  Це була двотижнева подорож у місто Честер, Англія, яка включала навчання у Cheshire 

коледжі  та подорожі до різних архітектурних пам’яток, з метою покращити знання англійської мови 

і зануритись у британський менталітет. Туди я поїхав з групою дітей з Рівненської області. Ми жили 

в сім’ях, які приймають іноземних учнів. 

Перші враження та про місто. 

В перші дні я тільки й робив, що гуляв по місту та вивчав його, і оскільки воно одне з 

найкрасивіших міст Англії, я багато фотографував, від центру міста і краєвидів, до простих будівель. 

           

      

Моя програма навчання включала такі предмети: art and design (мистецтво та дизайн), 

gaming (розробка комп’ютерних ігор) , scince (прикладні науки), tv&film (редакція відео), English 

(англійська мова). На заняттях ми вчились розробляти трейлери до фільмів, концепції для ігор 

(придумували персонажів та сюжет), створювали моделі будівель та веж. Викладачами були не 

тільки англійці, а й представники інших країн. Атмосфера на уроках була невимушена та 

доброзичлива. Це спонукало не переживати за рівень свого англійського та правильність вимови 

слів. Вік учнів, які навчаються в коледжі становить 16-19 років. Крім предметів, які були в мене, учні 

вивчають гончарство, створюють скульптури, моделюють одяг, вчаться бізнесу та маркетингу. Я 

швидко адаптувався до нових умов і з цікавістю чекав нових уроків.  

 



Фестиваль. 

Так як я перебував в Англії в передріздвяний період, все місто було підсвічене та 

прикрашене, а в коледжі відбувалась підготовка до святкового параду, в якому мені пощастило 

взяти участь. Ми розмалювали фарбами прапори та вдягнули середньовічні костюми. Під гучний бій 

барабанів ми проходили  вулицями міста, а люди нам посміхалися і фотографували. Для мене це 

були незабутні та приємні враження. 

Екскурсії. 

Кожні вихідні нам проводили екскурсій. Ми відвідували місцеві маєтки, які працюють як 

музеї та  середньовічні замки Уельса: Caernarfon castle  та Penrhyn castle, які входять до світової 

спадщини ЮНЕСКО. Також мені довелось побувати в столиці Англії – Лондоні, який вразив мене 

своєю архітектурою, Біг-Беном та страйком на підтримку палестинців😊. Знаменитий Ліверпуль 

зустрів нас дощем, але справив на мене дуже приємне враження. Прогулянка, де народилась 

знаменита «Ліверпульска четвірка» – група Бітлз, принесла багато естетичного задоволення та 

вражень. 

Ось декілька фотографій замків: 

 

  

                   



              

Лондон: 

          

Ліверпуль: 

        

 



          

Я дуже задоволений цією поїздкою в Великобританію, де я познайомився з 

цікавими людьми та отримав багато позитивних емоцій. Всім раджу тут побувати. 


